

韓國前日發生嚴重海難，客輪「歲月號」疑撞礁石沉沒，至今多人仍下落不明，事件讓韓國籠罩一片愁雲慘霧，舉國上下悲痛不已，韓演藝圈藝人紛紛取消原定活動以表哀悼。電視台暫停多個娛樂節目，播放特別新聞，多位韓國藝人於網上表達對事件的關注及哀悼，而人氣男團EXO、全智賢及金秀賢等均停工以表尊重及哀悼。



■EXO粉絲留言對客輪沉沒事件引公憤。網上圖片

■沉船事故讓韓國藝人深感傷痛。美聯社

韓「歲月號」沉船 演藝界傷感

金秀賢 全智賢

停工哀悼



■金秀賢取消活動以表哀悼。資料圖片



■EXO同樣停工。資料圖片

客輪「歲月號」沉船事故嚴重，一眾韓星對事故深感痛心，也紛紛通過Twitter或Facebook為失蹤者祈禱。女子組合Rainbow成員栽經發帖說：「祈禱所有人平安歸來。請不要放棄！」宋承憲即晚在Twitter留言道：「我也懷著祈禱的心情關注此事，非常心痛，為遇難者哀悼，懇切地祈禱，祈求失蹤者們能夠平安歸來。」宋承憲主演的電影《人間中毒》也取消了原定在昨日舉行的製作發布會。李鐘赫也表達了心聲：「願逝者安息，心情非常沉重，好想哭啊，新聞，還請家長們要堅持」。

韓國歌壇也加入弔唁，男子組合Block B早就表示哀悼，並推遲了新單曲《Jackpot》的發售。女子組合A Pink也取消了19日的粉絲見面會。樂壇偶像如組合2PM的成員Nichkhun和燦盛、2AM成員趙權、Super Junior成員厲旭及KARA隊長朴奎利均於網上留言表示關心。同樣，因韓劇《來自星星的你》而爆紅的全智賢及金秀賢把昨天的活動全部取消，他們原本計劃在首爾明洞為各自代言的化妝品與廚房用品舉行簽名會及宣傳活動，認真有心。不過，EXO的粉絲就似乎未學偶像對海難事件表現關注，於事件發生同日只掛着搶購EXO下個月舉行的演唱會門票，甚至留言冷對事故，因而被網民鬧爆。

不播災難片免觸景傷情

而韓國電視台的電視劇和綜藝節目等都全部停播讓路給特別新聞報道。原定於16日播出的《別有用心的單身

女》、《黃金交叉》、《Three Days》，全部被新聞替代，綜藝節目MBC的《廣播明星》、SBS的《Oh My Baby》也全部停播。沒有特別新聞報道的電視台也紛紛表哀悼，CJ E&M決定本周停播《MICountdown》、《SNL韓國》等輕鬆愉快的節目，而在電影頻道則不播放災難片，免觸景傷情。

另外，江蘇衛視的《帶你看星星》專門製作一檔韓國文化探訪節目，將於4月25日晚22:00首播。該節目不僅集結了金秀賢，更有宋承憲和權相佑。宋承憲、權相佑二人大顯中文，向中國觀眾問好，二人講起中文均略顯羞澀，但依然保持年輕帥氣。

■文：Bosco

Bryan Singer 捲入少年性侵案



■Bryan Singer 資料圖片

電影《變種特攻》(X-Men)系列導演 Bryan Singer 前日被一名名叫 Michael Egan 的男子控告性侵。Bryan 被指在 1999 年，當時 Michael 只有 17 歲，他強迫對方在派對上進行性行為，而且更提供酒精飲品及毒品。Michael 的代表律師 Jeff Herman 表示荷里活常有兒童性侵問題，將來會為更多受害人發聲。不過 Bryan 的代表律師 Marty Singer 則否認曾性侵，稱控告是荒謬和誹謗。《變種特攻：未來同盟戰》(X-Men: Days of Future Past) 快將上映時搞大件事。

■文：Bosco

女版《半澤》 收視暫領先



■《花咲舞不會沉默》劇照。網上圖片

日本男星渡邊謙女兒杏主演、被視為女版《半澤直樹》的新劇《花咲舞不會沉默》前日首播，第一集收視於關東地區平均達 17.2%，暫時成為 4 月播放的民放日劇中最高收視率劇集，尚算有個好開始，相信與劇集挾着半澤效應有關。對於劇集有好成績，杏表示非常開心，下集的《花》劇將有田中圭客串演出。另外，同時段播放、由 SMAP 成員香取慎吾主演的新劇《SMOKING GUN》第 2 集收視大幅下跌，跌了 3.1% 僅得 7.2%。

■文：Bosco

金美倫戴雅絲 不與 Kate 比較



■金美倫戴雅絲(中)與 Kate Upton(左)於新作做拍檔。資料圖片

美國索模 Kate Upton 日前接受訪問時透露希望自己的上圍可以收細一點，卻因而被人大造文章。對此，Kate 澄清其實她是被引述錯誤，甚至沒有講過想「減胸」，並說她很愛自己的身材。另外，其《小三大聯盟》(The Other Woman) 拍檔金美倫戴雅絲 (Cameron Diaz) 接受訪問，她表示就算二人齊穿比堅尼也不介意別人的想法，自己比對方大近 20 年，不會嘗試做對方，她們是完全不同的。

■文：Bosco

67屆康城電影節公布入圍名單

張藝謀《歸來》入非競賽單元

第六十七屆康城國際電影節於香港時間昨日公布入圍名單，張藝謀導演、鞏俐主演的電影《歸來》入圍非競賽部分，另一位內地導演王超的新片《Fantasia》入圍「一種關注」單元。本屆電影節將 5 月 14 至 25 日舉行。

昨日公布來自俄羅斯、土耳其、加拿大、日本、法國及美國等共 18 套電影將爭奪最高榮譽「金棕櫚獎」。其中主競賽部分內，英國導演堅盧治 (Ken Loach) 及 Mike Leigh 分別憑《Jimmy's Hall》及《Mr. Turner》入圍，《Jimmy's Hall》將是 77 歲大師最後一部劇情片。日本導演河瀨直美的《第二扇窗》及荷里活男星湯美鍾斯 (Tommy Lee Jones) 自導自演的美國電影《The Homesman》亦入圍主競賽電影。另外，法國電影《星光夢裡人》(The Artist) 導演米歇爾哈札納維西斯 (Michel Hazanavicius) 則攜同新作《The Search》成為今屆競賽大熱之選。比利時戴丹兄弟 (Jean-Pierre & Luc Dardenne) 作品在康城影展屢獲殊榮，今次則以《Two Days, One Night》參戰。另外，前人氣情侶羅拔柏迪臣 (Robert Pattinson) 與姬絲汀史超域 (Kristen Stewart) 則有機會在影展上碰頭，事關兩人分別憑《Maps to the Stars》及《Clouds of Sils Maria》入圍主競賽部分，有機會爭奪影后及影帝。

至於在非競賽部分，則有二十世紀霍士及夢工場動畫公司聯合製作的《馴龍記 2》(How to Train Your Dragon 2)，事前被美國權威電影雜誌《Variety》看好的鞏俐及湯唯均未能分列憑《歸來》及《黃金時代》殺入主競賽部分，《歸來》入圍非競賽部分，而王超導演的《Fantasia》則入圍「一種關注」單元。康城影展將於 5 月 14 至 25 日舉行，開幕片已決定為澳洲女星妮歌潔曼 (Nicole Kidman) 主演的新片《Grace of Monaco》。

■文：Bosco



■鞏俐的《歸來》以非競賽部分作展映。



■堅盧治的《Jimmy's Hall》入圍爭最高榮譽「金棕櫚獎」。

娛聞雜碎



■羅拔迪尼路

■金像影帝羅拔迪尼路 (Robert De Niro) 前日與妻子出席翠貝卡電影節 (Tribeca Film Festival) 中電影《Time Is Illmatic》的首映。美聯社

■加拿大男演員 Will Arnett 入紙與女演員 Amy Poehler 離婚，Will 希望與 Amy 共同作為兩名兒子監護人並擁有孩子探望權。

■美國真人騷《Keeping Up with Kardashians》女星 Kris Jenner 被指身體感痛楚入院，其分居丈夫 Bruce Jenner 亦有陪伴在側支持。

■日本女子組合 AKB48 與廣告商早前公開招募 30 歲以上的中女新成員，最終由育有兩子的 37 歲主婦塚本麻里子脫穎而出。

■韓國男歌手孫浩英去年燒炭自殺獲救，前日他再度現身節目見人，談及往事時淚灑現場。

龍俊亨 新屋塞滿速食食品



■龍俊亨一身潮裝示人。網上圖片

昨晚播出的節目《Showtime-Burning the Beast》中公開了韓國組合 BEAST 成員龍俊亨的新屋。成員節目內突然造訪讓龍俊亨手足無措，十分搞笑，成員大讚其宅「像個藝人應該有的家！」，他們在未經主人同意的情況下還開了塞滿速食食品以及已過保質期的食物的抽屜和冰箱，讓龍俊亨驚慌失措。另外，龍俊亨昨日上午現身首爾金浦國際機場，此行他前往上海參加某品牌活動，一身潮服、戴墨鏡的他吸引眾人目光。

■文：Bosco